

## **ОТЗЫВ**

### **научного руководителя**

заведующего кафедрой общей хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, доцента  
Сониса Александра Григорьевича  
на врача-хирурга клиники пропедевтической хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Марченко Антона Александровича

Марченко Антон Александрович, 1985 года рождения, окончил лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2008 году. Проходил обучение в клинической интернатуре на кафедре общей хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2008-2009 учебном году.

С сентября по декабрь 2009 года прошел первичную специализацию по специальности «Эндоскопия» на базе кафедры хирургии ИПО Самарского государственного медицинского университета. В настоящее время работает врачом-эндоскопистом эндоскопического отделения и врачом-хирургом хирургического отделения №2 Клиник федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. За период работы показал себя хорошим специалистом, обладающим достаточным объемом теоретических знаний и практических навыков, хорошо развитым клиническим мышлением. Марченко А.А. является оперирующим хирургом, владеет в необходимом объеме операциями в экстренной хирургии, в плановой хирургии, выполняет ряд вмешательств

травматолого-ортопедического профиля, владеет методами оперативной эндоскопии. Совмещение Антоном Александровичем двух специальностей наложило свой отпечаток на выбор темы и методов диссертационного исследования.

С 2012 года совмещает лечебную работу с педагогической деятельностью в качестве ассистента кафедры общей хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В работе над кандидатской диссертацией Антон Александрович проявил качества врача-исследователя, показал себя целеустремленным, работоспособным и усердным специалистом.

Является автором 26 опубликованных работ, из них 17 – по теме диссертации, 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получен 1 патент РФ на полезную модель, 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

В 2014 г. аттестован на вторую квалификационную категорию по специальности «хирургия», в 2017 г. аттестован на первую квалификационную категорию по специальности «эндоскопия».

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Антон Александрович обладает широким запасом теоретических и практических знаний по хирургии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения. Марченко А.А. активно участвует в общественной жизни кафедры и университета.

Марченко Антон Александрович на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 3 курса, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры.

Марченко Антон Александрович добросовестно соблюдает трудовую и производственную дисциплину. За время работы проявил лидерские качества характера, целеустремлен, обладает незаурядными организаторскими способностями. На работе и в повседневной жизни требователен к себе и окружающим, усердный, общительный, энергичный. Заслуживает внимания исполнительность Марченко А.А. и его упорство в преодолении трудностей на пути к поставленной цели.

**Научный руководитель**

заведующий кафедрой общей хирургии  
федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения  
высшего образования

«Самарский государственный  
медицинский университет»

Министерства здравоохранения

Российской Федерации,

443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;

телефон (рабочий) 276-78-00

sonis\_ag@mail.ru

доктор медицинских наук, доцент

02.10.2017

Сонис Александр Григорьевич

